
 

 

ПОЗИВ НА 

НАЦИОНАЛНИ КОНСУЛТАТИВНИ САСТАНАК 

ЗА КРЕИРАЊЕ  

НАЦИОНАЛНОГ ПРОГРАМА ОМЛАДИНСКОГ РАДА  

ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ  МЕНТАЛНОГ ЗДРАВЉА МЛАДИХ  

 
Уводне информације 

 

Циљ програма који НАПОР спроводи у сарадњи са Кровном организацијом младих Србије, 

Националном асоцијацијом канцеларија за младе, Омладинским савезом удружења 

„ОПЕНС“ и Савезом извиђача Србије, уз подршку Министарства туризма и омладине  је 

унапређен систем заштите менталног здравља младих за спровођење превенције и 

пружањe свеобухватних, интегрисаних услуга намењених младима u 10 ЈЛС у Србији. 

У оквиру развоја дугорочних мера за пружање и спровођење услуга у заједници усмерених 

на ментално здравље младих планиран је развој националног програма омладинског 

рада.   

Како би се осигурао стандард квалитета у раду са младима на националном нивоу, програм 

ће бити развијан као стандардизован, превентивни програм за ментално здравље и ненасиље 

(безбедност младих) намењен младима узраста 15 до 19 година. У средњим школама 

програм ће спроводити вршњачки едукатори/ке уз координацију и супервизију 

омладинских радника/ца, док ће се кроз теренски рад омладинских радника досезати и 

млади који нису у систему школовања, а нарочито млади који припадају различитим 

осетљивим групама. У складу са развијеним националним програмом додатну 

индивидуалну подршку младима пружаће психолози/психолошкиње. 

Пилотирање националног програма планирано је у 10 ЈЛС: Зрењанин, Крушевац, 

Крагујевац, Бечеј, Зајечар, Лесковац, Нови Пазар, Суботица, Ниш и Сомбор. 

За израду националног програма омладинског рада путем јавног позива изабран је 

Конзорцијум који чине организација ЦЕПОРА и експерткиње Бранислава Поповић-

Ћитић, Весна Поповић и Лидија Буквић. 

Као важан аспект унапређења програма предложеног од стране Конзорцијума препознато 

је укључивање различитих релевантних актера - организација чланица НАПОР и других 

организација које се баве омладинским радом и радом са младима, омладинских 

радника/ца, младих и координатора/ки канцеларија за младе, нарочито оних који 

долазе из 10 ЈЛС које ће учествовати у пилотирању конкретног програма. 



Стога, НАПОР расписује позив на национални консултативни састанак за креирање 

националног програма омладинског рада за унапређење  менталног здравља младих. 

Циљ састанака је прикупљање коментара из перспективе различитих потреба, како би се 

на основу добијеног финализовао програм.  

 

 

Време и место одржавања консултација: 

 

Време: 

23. 1. 2024. године од 12 до 15 часова 

 

Место: 

Кућа људских права 

Кнеза Милоша 4, Београд 

Велика сала 

Kontakt – Kuća ljudskih prava (kucaljudskihprava.rs)  

 

 

Додатне информације о догађају: 

 

Да бисте се пријавили на догађај молимо вас да најкасније до 19. 1. у 12 часова попуните 

кратак пријавни формулар на линку   https://forms.gle/oSna859dt44Ho41f8 .  

Број места је ограничен, а у случају велике заинтересованости предност ће имати 

представници/це организација и појединци/ке који долазе из 10 ЈЛС у којима је планирано 

пилотирање националног програма: Зрењанин, Крушевац, Крагујевац, Бечеј, Зајечар, 

Лесковац, Нови Пазар, Суботица, Ниш и Сомбор. 

 

Техничку подршку реализацији консултативног састанка обезбеђује НАПОР који ће 

обезбедити и рефундацију путних трошкова на следећи начин: 

 

➢ У могућности смо да рефундирамо аутобуске и возне карте у оба правца.  

➢ Уколико долазите сами аутомобилом, гориво је могуће рефундирати до износа 

повратне аутобуске карте.  

➢ Уколико минимум две особе деле превоз аутомобилом, обрачун трошкова за 

гориво врши се по пређеном километру и то 10 литара на 100 пређених километара. 

Рачуне за такси нисмо у могућности да рефундирамо.  

 

За обрачун даљине користи се сајт Via Mishelin. Готовински рачун за гориво обавезно 

мора бити насловљен на НАПОР савез са следећим информацијама: 

Назив: НАПОР 

Адреса: Сутјеска 2/II/12 Нови Сад 

ПИБ 106077885 

 

Освежење на догађају је обезбеђено од стране НАПОРа.  

 

http://kucaljudskihprava.rs/kontakt/
https://forms.gle/oSna859dt44Ho41f8


Изабрани Конзорцијум ће на догађају обезбедити вођење састанка и прикупљање 

повратних информација на развијен програм као и  финализацију програма након добијених 

коментара учесника/ца.  

 

 

Контакт особа за додатне информације је Маријана Јовић,  

мејл: marijana.jovic@napor.net  

телефон: 063 71 99 759 

 

 

  
Пројекат:Унапређење менталног здравља младих - координација локалних и националних актера 1.0 и Унапређење 

менталног здравља младих  - кроз развој капацитета локалних актера 1.0 

Спроводе: Национална асоцијација Канцеларија за младе, Омладински савез удружења – ОПЕНС, Национална 

асоцијација практичара/ки омладинског рада - НАПОР, Кровна организација младих Србије и Савез извиђача Србије. 

Финансира: Министарство туризма и омладине Републике Србије. 
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